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「公共サービス改革基本方針」の見直しに関する意見募集について


謹　啓
　貴協会におかれましては、平素から当協会運営につきまして格別のご支援を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、この度、みだしの件につきまして、総務省行政管理局公共サービス改革推進室から協力依頼がございました。
　先般、令和6年8月21日付全警協発第162号において、今年度の「公共サービス改革基本方針」の見直しに関する情報公表要請の受付をご案内しておりましたが、このたび、国の行政機関等が実施する公共サービスについて、透明かつ公正な競争の下で民間事業者の創意と工夫を適切に反映させることにより、より良質かつ低廉な公共サービスを実現することを目的として、「公共サービス改革基本方針」の見直しに関する意見募集が行われるとのことです。
　つきましては、業務ご多忙のところ恐縮に存じますが、管内加盟員各位に対し周知徹底下さいますようお願い申し上げます。
謹　白

