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人材確保の取組に係る一般社団法人全国警備業協会と防衛省との連携
に関する申合せの一層の強化について（依頼）

謹　啓
時下ますます御清栄のこととお慶び申し上げます。
　平素当協会運営につきまして格別の御高配を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、ご案内のとおり、当協会では、令和５年12月22日、「人材確保の取組に係る一般社団法人全国警備業協会と防衛省との連携に関する申合せ」（以下「申合せ」という）を防衛省人事教育局長と締結し、同日付で、47都道府県協会長に対し、警備業と自衛隊の人材確保の取組について、各自衛隊地方協力本部と連携強化を図っていただきますようお願いをしているところであります。
このたび、みだしの件につきまして、昨年末に策定された「自衛官の処遇・勤務環境の改善及び新たな生涯設計の確立に関する基本方針」の趣旨も踏まえ、警察庁生活安全局長並びに防衛省人事教育局長から協力依頼がございました。
つきましては、業務ご多忙のところ恐縮に存じますが、管内加盟員各位に対し周知徹底いただき、自衛隊地方協力本部等とのこれまで以上の緊密な連携を図っていただきますようお願い申し上げます。
なお、自衛隊地方協力本部には、防衛省から本依頼の内容について周知がなされる予定であることを申し添えます。
謹　白



