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「警備業におけるカスタマーハラスメント事例集」の作成ついて

謹　啓
　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
　平素から当協会の運営につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
　先般、当協会では、「警備業界におけるカスタマーハラスメントに対する基本方針」を策定し、全警協HPに掲載するなど加盟員各位に周知を行っていますが、この度、加盟員の皆様に対して行った実態調査の結果をもとに、事例集（リーフレット）を作成しました。
　本事例集（リーフレット）は、加盟員が活用し易いように、リーフレット（A3二つ折り）として、全警協HPに掲載しました。また、表紙は、ポスターとして使用いただけるようになっています。
　つきましては、業務ご多忙のところ大変恐縮ですが、管内加盟員各位対し、本事例集を周知いただきますようお願い申し上げます。
　なお、本事例集については、パスワードを設定し、加盟員のみ閲覧できる仕様となっていることを申し添えます。
謹　白

○全警協HP（カスタマーハラスメントへの取り組み）
https://www.ajssa.or.jp/health/cushara　

○パスワード
　cushara25
