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「研修センターふじの」における二等無人航空機操縦士講習（ドローン講習）
の開催案内及び受講者募集の協力依頼について
謹　啓
時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素より当協会運営につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、今急速に成長しつつあるドローンビジネスでありますが、社会の安全・安心に対するニーズの高まりを受けて、警備業界においてもドローンを活用したセキュリティビジネスの期待が高まっているところであります。
このような状況において、当協会では令和7年5月16日に「警備業でのドローン活用の実際と制度動向」と題したＷＥＢセミナーを開催致しましたところ、当該セミナーには300名を超える加盟員が参加され、関心の高さを示したところであります。
また、当該セミナー後のアンケート調査では、聴講者の７割が「将来はドローンを活用したい」との意見が寄せられたところであります。
そこで、当協会と致しましては、このたび国土交通省登録講習機関であるデジタルハリウッドロボティクスアカデミーと協力し、別添のとおり「研修センターふじの」において二等無人航空機操縦士講習（ドローン講習）を開催することといたしました。
つきましては、ご多用のところ恐縮ではございますが、貴協会加盟員に対し、別添「二等無人航空機操縦士講習の開催 ㏌研修センターふじの」を周知して頂きたくお願い申し上げます。
なお、別添「二等無人航空機操縦士講習の開催 ㏌研修センターふじの」は、全警協ホームページのお知らせにも掲載しており、ダウンロードすることができます。
謹　白
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